
 

Církevní mateřská škola Srdíčko 
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Vážení a milí rodiče a přátelé školy,  

 přejeme vám v novém roce mnoho 

Božího požehnání, štěstí i zdraví, a ať 

zažíváte hodně radosti se svými dětmi a daří 

ve vašich osobních životech.  

 Je zde na místě poděkovat všem, kteří 

nás podpořili finančními dary v loňském roce, 

ale i těm, kteří nás podporují vlídným slovem, 

úsměvem nebo poděkováním. Velmi si toho 

vážíme. V posledních letech se nám i díky 

grantům, dařilo mateřskou školu zvelebovat, 

obnovovat zahradu, obnovovat nábytek ve 

třídách, pořizovat spousty didaktických 

pomůcek. Bohužel na všechno nám granty a 

státní dotace nestačí a nesmíme je ani na 

všechno  použít. Využíváme proto financí ze 

školného a darů na provoz. Tyto finance 

používáme také na nákup investičních věcí. V 

loňském roce to byl např. konvektomat do 

školní jídelny, abychom mohli zdravě, 

moderně a chutně vařit pro vaše děti. Toto 

gastrovybavení ovšem stojí nemalé částky. 

Pro ilustraci konvektomat nás stál 351 686 Kč. 

V letošním roce plánujeme pokračovat s 

obnovou vybavení školní kuchyně a doufáme, 

že se nám to i s vaší podporou podaří.  

 Chtěla bych vás také informovat o 

spuštění dotazníkového šetření Mapa 

školy, ke kterému dojde v následujících 

dnech a vyzvat vás tak do jeho zapojení. 

Bližší informace najdete v těchto zprávách.  

Děkujeme Vám za milá vánoční i novoroční 

přání, i za to, že do školky vstupujete s 

úsměvem. 

Za celý kolektiv CMŠ Srdíčko 

     Eva Kuchyňková 

Zprávy ze Srdíčka 
17. ledna 2025     Číslo 5   Ročník 15  

 

  2. ledna 2025 Omezený provoz pro 

 přihlášené děti 

 

  3. ledna 2025 Omezený provoz pro 

 přihlášené děti 

 

  6. ledna 2025 Zahájení Tříkrálové sbírky 

 

10. ledna 2025 Tříkrálové žehnání 

 

14. ledna 2025 Návštěva v ZŠ Mohylova  

 předškoláci 

 

20. ledna 2025 Zahájení přihlašování  na 

 individuální konzultace s 

 rodiči 

 

22. ledna 2025 Planetárium ve školce 

MŠE SVATÁ 

Srdečně vás zveme k účasti na mši svaté pro 

zaměstnance a všechny, kdo jsou jakkoliv 

spojeni s naší mateřskou školou. Mše svatá  

se bude konat ve čtvrtek 23. ledna 2025 od 

17.30 hod. v Komunitním centru sv. 

Prokopa 

Protože nám jde velmi o dobré klima naší 

školy, potřebujeme i od vás informace, jak 

vnímáte naši mateřskou školu. A právě z toho 

důvodu jsme zvolili komplexní nástroj pro 

zpětnou vazbu, který má vytvořený společnost 

Scio. 

 

Mapa školy jsou dotazníky, které 

zjišťují zpětnou vazbu na fungování 

školy od učitelů, rodičů a provozních 

zaměstnanců. Řeší silné a slabé stránky 

školy, školní klima  i wellbeing. Dotazníky 

jsme objednali v online podobě a budou zcela 

anonymní. Naposledy dotazníkové šetření 

prostřednictvím společnosti Scio dělali v roce 

2015/2016. Je tedy na čase ho zopakovat a 

zjistit, jak si vedeme po několika letech.  

 

Budeme velmi rádi, když se do tohoto šetření 

zapojíte. Za každé dítě budete vyplňovat jako 

rodiče jeden dotazník. Bližší pokyny dostanete 

při spuštění šetření, na které budete 

upozorněni. Zapojením do šetření nám 

pomůžete zlepšovat naše školní prostředí, a 

také smysluplně využít vynaložených 

prostředků na toto šetření. Děkujeme!  

Od 20. ledna budeme vydávat potvrzení o 

přijatých darech pro daňové účely. Jakmile 

budeme mít potvrzení vystavená, budeme vás 

informovat. 

 

Všem dárcům děkujeme. I díky vašim 

darům, můžeme naši mateřskou školu stále 

zvelebovat.  



 

 

Co je to tříkrálové žehnání? 

„O slavnosti Zjevení Páně se na horní veřej dveří 

píše požehnanou křídou znamení sestávající ze tří 

písmen, K+M+B+, a nový letopočet. V lidovém 

pojetí panuje názor, že jde o iniciály svatých tří 

králů, Kašpara, Melichara a Baltazara. Ve 

skutečnosti je to však zkratka latinského 

požehnání: „Christus mansionem benedicat“ – 

neboli: „Ať Kristus požehná tomuto domu.“ Trojí 

znamení kříže je na dveřích tohoto domu jako 

pečeť. Jsou-li dveře zapečetěny, nemohou dovnitř 

proniknout mocnosti zla. / 

Zdroj: www.vira.cz/texty/clanky/tikralove-zehnani-

domu 

Žehnání je svolávání dobra pro dané místo, člověka 

či společenství lidí, a proto každoročně v naší 

mateřské škole procházíme obvykle za zpěvu koled 

celou mateřskou školu s naším školním kaplanem, 

který škole a všem, kdo v ní jsou žehná.  Při mších 

svatých 6. ledna bývá v kostelech žehnána voda, 

křída a kadidlo. Proto máme i tyto předměty s 

sebou při společném průvodu školkou. 

Děti ze všech tříd se budou ve středu 22. ledna 

2025 účastnit dopoledního programu Mobilního 

planetária, které za námi přijede. Jedná se o 

digitální sférické kino umožňující filmový pohled v 

360° úhlu, díky němuž mohou děti zhlédnout velmi 

efektní audiovizuální představení. Vybrané 

projekce jsou zaměřené 

pro předškolní děti. 

Mobilní planetárium z.ú. 

má k dispozici projekční 

techniku, která má 

schopnost projekce na 

půlkulovou plochu. Děti 

budou tedy sledovat promítaný obraz vleže nad 

sebou a také po všech stranách nafukovací 

kupole. Pořady se snaží dětem srozumitelnou 

formou (prostřednictvím pohádky) vysvětlit 

základní jevy astronomie. Děti se mohou dozvědět 

např. proč se na Zemi střídá den a noc, jak se 

jmenují fáze Měsíce, jak se jmenují nejznámější 

souhvězdí nebo proč ve městě nemůžeme 

pozorovat hvězdy, či proč jablko padá ze stromu 

dolů na zem. Bližší informace naleznete na 

www.mobilni-planetarium.cz  

Od pondělí 20. ledna 2025 budete mít možnost 

rezervovat si individuální konzultace zaměřené na 

vzdělávací potřeby a rozvoj vašeho dítěte s 

učitelkami vašeho dítěte. 

Pokud cítíte potřebu konzultovat, zjistěte si bližší 

informace přímo u paní učitelek. Konzultace nejsou 

povinné, ale jsou pro vás nabídkou. V případě, 

že budou mít paní učitelky potřebu konzultovat  s 

vámi, taky se Vám určitě ozvou :-). 
 

I v letošním roce jsme se zapojili do Tříkrálové 

sbírky. Děti ze tříd Motýlci a Berušky vyšly opět 

koledovat do ulic. Setkali jsme se s kladnými ohlasy 

a děti se mohly zúčastnit akce, která podpořila 

nejen Charitu Česká republika, ale především naši 

místní Farní charitu Stodůlky, která z výtěžku této 

sbírky bude moci pomoci potřebným v naší lokalitě.  

Kasičky byly již předány zástupci charity. A nám 

zůstala radost z dobrého skutku, který jsme mohli 

udělat. Děkujeme i vám všem, kteří jste přispěli do 

kasiček přímo ve školce. 


